
%

>

33

33

−−

−−

−−

−−
Piano

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œµ
↓

œµ œµ œα œµ œµ œµ œα

q = 65

Ο

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œµ
œµ œµ œα œµ œµ œµ œα

) ↓ ) ↓

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œµ
œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ

) ↓ ) ↓

1. œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œµ
œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ

)

ritard.

) ↓ ) ↓

2. œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œµ
œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ

(q = 65)

) ↓ ) ↓

œœαα −−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε

) ↓

%

>
Pno.

7 œœµµ −−œœµµ œœµµ Ιœœµµ

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœαα −−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœµµ œœµµ ‰ œœµµ Ιœœαα

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œα œα œµ

q = 63
ritard. q = 54

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
œµ œµ œα œœµµ

œµ œµ œα
Ο +

lq = 62
accel poco. q = 65

a tempo

) ↓
) ↓

œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
œµ œµ œα œœµµ

œµ œµ œα

) ↓ ) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
œµ œµ œµ œœµµ

œα œµ œµ

) ↓ ) ↓

%

>
Pno.

◊ ◊

13 œœµµ œœµµ ˙̇µµ

œœµµ
œµ œµ œα œœµµ

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

œœαα −−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε +

) ↓

œœµµ −−œœµµ œœµµ Ιœœµµ

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœαα −−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœµµ −−œœµµ œœµµ Ιœœµµ

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœµµ −−œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

%

>

31

31

33

33

70

70

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊

19 œœαα −−œœαα œœ∀µ Ι
œœαµ

œœαα œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œ∀ œα œα œµ˙µ

œœµµ
œµ œµ œµ

ritard poco.

) ↓ ) ↓

œα œα œα œ˙µ

œœαα
œα œµ œµ

˙̇µα Ó

œœµµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œ∀
Ο +

q = 59
ritard.

) ↓

˙̇αµ Œ ‰ ‰Τ

œœµµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµΤοο

...(rit.)

) ↓

‰

‰
)
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%

>

33

33
Pno.

◊

√ √
25

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
↓

œµ œµ œµ œœµµ
œµ œµ œµ

q = 72
accel poco.

Ο

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œµ œµ

œœµµ
œµ œµ œµ œœµµ

œµ œµ œµ

q = 79

Ε

) ↓ ) ↓

œα ‰ Ιœµ= ‰ œα œµ œµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ% >

) ↓

œµ ‰ Ιœµ= Ó

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
œµ œµ œµ œœµµ

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

%

>
Pno.

◊

√ √

◊

30

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œµ œµ

œœµµ
œµ œµ œµ œœµµ

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

œα ‰ Ιœµ= ‰ œα œµ œµ

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ% >

) ↓

œµ ‰ Ιœµ= ‰ œµ œα œα >

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœαα œœαα œœµµ ‰ œœµµ œœµµ œœµµ
%

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε +

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ ‰ œœµµ ιœœµµ
>

œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

>

>

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊

35 œœαα œœαα œœµµ ‰ œœµµ œœµµ œœµµ
%

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ ‰ œœµµ =
‰ >

œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ ‰ œœµµ œœµµ œœµµ%

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

) ↓

œœαα œœαα −−œœαα œœ∀µ ιœœαµ

œœαα œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ritard.

) ↓

œ∀ œα œα œµ˙µ
>

œœµµ œµ œα œµ
) ↓

>

>

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊

40 œα œα œα œµ˙µ %

œœαα œµ œα œα
) ↓

˙̇̇µµµ Ó

œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
Ο +

q = 61
& siempre rit.

) ↓

˙˙˙̇µµµ∀ Œ − ‰Τ

œœµµ œµ œµ œα œα œµ œµ œµΤοο

q = 47

) ↓

−−œœµµ ˙̇∀∀ Ιœœ∀∀ >

œœµµ
œµ œµ ˙α Ιœα

ritard poco.

Ο

) ↓

œα Œ Œ Œ

œµ
Œ Œ Œ

οο

una corda
q = 44

2


